

ZP/341/11/2010

Kłodzko, dnia 09 kwietnia 2010 r.

**Do Wykonawców**

**Dotyczy zamówienia publicznego na „Budowa oświetlenia ul. Noworudzka”.**

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolit. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania jednego z Wykonawców dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE NR 1.**

Prosimy o wyjaśnienie n/w zapytań. Prosimy o przesłanie schematu ideowego oświetlenia.

**Odpowiedź:**

Nie występuje schemat ideowy oświetlenia. Inwestycja dotyczy demontażu istniejącego oświetlenia napowietrznego i budowa nowego kablowego, na planie realizacyjnym zaznaczone są miejsca powiązania z istniejącym oświetleniem.

**PYTANIE NR 2.**

Prosimy o dokładne określenie typu opraw (SGS 103/150W-oprawy te nie są już produkowane).

**Odpowiedź:**

Należy zastosować oprawy SGS 104/150 W.

Sporządził: M. Gredys



Z-ca BURMISTRZA

